
     

 

 

UniCredit Banka Srbija uspešno realizovala prvu emisiju dugoročnih dinarskih 

obveznica 

 

Beograd, 12. decembar 2025. – UniCredit Banka uspešno je realizovala emisiju dugoročnih dinarskih 

obveznica na lokalnom tržištu u ukupnom iznosu od 6 milijardi dinara, usmerenu ka profesionalnim 

investitorima. Polovina emisije, odnosno 3 milijarde dinara, je upisana od strane međunarodnih 

finansijskih organizacija a za drugu polovinu od 3 milijarde dinara, namenjenu ostalim profesionalnim 

investitorima, tražnja je bila 2.4 puta veća od ponuđenog broja obveznica. Značajno veća tražnja 

ukazuje na potencijal daljeg razvoja lokalnog tržišta ali i na snažno poverenje velikog broja 

profesionalnih investitora u UniCredit Banku. 

„Ova emisija obveznica predstavlja važnu prekretnicu za UniCredit Banku u Srbiji, ali i za domaće 

finansijsko tržište. Kao jedna od prvih emisija instrumenata u Srbiji namenjenih jačanju kapitala i 

podobnih obaveza u skladu sa regulatornim okvirom, ona potvrđuje našu posvećenost dugoročnoj 

stabilnosti, diversifikaciji izvora finansiranja, dinarizaciji i transparentnosti u radu. Posebno smo 

ponosni što će deo sredstava biti usmeren ka razvoju malih i srednjih preduzeća i projektima koji 

doprinose zelenoj tranziciji naše privrede. Zahvaljujemo svim investitorima koji su prepoznali UniCredit 

banku kao jednog od tržišnih lidera i  ukazali nam poverenje“  izjavio je Nikola Vuletić, predsednik 

Izvršnog odbora UniCredit Banke. 

Ovaj značajan korak dodatno unapređuje stabilnost finansijskog sistema i doprinosi razvoju lokalnog 

tržišta kapitala, čineći UniCredit Banku jednim od pionira u oblasti inovativnih finansijskih 

instrumenata u Srbiji i regionu Zapadnog Balkana. 

Posebnu pažnju banka će usmeriti na finansiranje mikro, malih i srednjih preduzeća (MSP), uz fokus 

na nove klijente i privredne subjekte iz manje razvijenih regiona Srbije. Dodatno, značajan deo 

sredstava obezbeđenih emisijom biće usmeren na finansiranje projekata koji ispunjavaju kriterijume 

zelene tranzicije.  
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O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša svrha je da 
osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših klijenata i naših ljudi 
širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan kroz četiri 
ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski našim klijentima i 
da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i naša posvećenost principima 
ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost 
za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  


